

肾·爱

“他救了我爸爸，我也希望能救别人”

接受器官移植后，家属也愿捐献器官，系我省首例

星报讯(张薇 记者 李婉婷/文 程兆/图) 3个多月前，静静(化名)的父亲李要国被查出肝肾衰竭，生命危在旦夕，所幸淮北一位死者的家属表达了捐献器官的意愿，李要国的生命之光被重新点燃。看着父亲逐渐恢复健康，心怀感恩的静静昨天签下器官捐献自愿书，她说，自己将来也要帮助别人重获新生。

父患重病，绝望中迎来曙光

“爸爸生病的那段时间，我真的感觉快绝望了。我当时就想，如果我不在了，一定会把器官捐出来，帮助有需要的人。”

也许是静静的诚心感动了上苍，2月13日，安徽省红十字会传来消息：淮北有位死者家属表达了捐献器官的意愿。器官供体是一位24岁的小伙子，骑摩托车时出了车祸，被医院诊断为脑死亡。

经过12小时的生命接力，李要国成功接受了肝肾联合移植手术。昨天上午，一份检查报告显示，李要国肝肾的各项指标都达到了出院标准，最快这周就能出院了。



器官受捐者李要国(中)和女儿展示签字的器官捐献自愿书

感恩大爱，女儿也愿捐献器官

看着父亲逐渐康复，静静心中的这个念头更是一天比一天强烈。

昨天上午，在她的请求下，安徽省红十字会的工作人员来到李要国的病房，也为静静带来了《中国人体器官捐献自愿书》。在这份自愿书上，静静郑重签下了自己的姓名，并承诺自愿在身故后无偿捐献肾脏和肝脏。“希望将来我也能像帮助我爸爸的好心人一样，帮助病痛中的人重获新生，这也算是对好心人的另一种报答吧。”

安徽省人体器官捐献办公室主任姚卫东表示，想要成为器官捐献志愿者，除了可以联系当地红十字会外，现在更增添了一种新途径：直接在中国人体器官捐献管理中心的网站上进行“器官捐献志愿登记”，填写相关资料后，就可以成为一名器官捐献志愿者。

因为爱情，就算生命也会分一半给你

妻子捐肾救夫，夫妻“情感肾”救命效果更好

星报讯(张薇 记者 李婉婷) 昨天上午7点，吕利和周思秀夫妇俩一同进入手术室，却有着截然不同的情绪。对吕利来说，即将到来的手术带给他更多的是担心，担心自己，更担心妻子；而周思秀却如释重负，因为深爱的丈夫终于可以换肾了。肾源，正来自她自己。

据安医大一附院泌尿外科主任

医师廖贵益介绍，目前亲属供肾是国内肾移植的重要来源。“亲属活体供肾的配型情况较为理想，由于缺血时间短，供肾质量好，有助于减少移植失败率。”

像吕利和周思秀这样的夫妻“情感肾”捐献，体液性排斥机会小，效果仅次于同卵孪生间供肾。

据了解，夫妻共同生活，长期的

体液交换使对方产生一定的免疫耐受，因此对“情感肾”发生排斥反应的几率低，这或许是“情感肾”比兄弟姐妹的肾更好的原因。

据了解，我省已有300多人通过网站登记的方式成为志愿者。而截至3月1日，全国已经有35290人成为器官捐献志愿登记者，3188例实现成功捐献，8866名患者得到救治。

高级语文教师吐槽高考语文：是作贱语文

建议语文高考应增加“听、说”

星报讯(记者 赵汗青) 安徽省无为县襄安中学语文高级教师赵成昌在《中国青年报》刊文吐槽高考试卷“坑爹”引发媒体广泛转载，“连文科状元都说去年高考语文没考好。”

昨日，本报记者对话赵成昌老师，他认为，出卷难、评分不规范是主要问题，改革语文高考方式——听说读写势在必行。

“望题兴叹”：须改革语文高考方式

赵成昌老师的文章引起网络广泛转载，因为他讨论的是一个热点话题。

安徽省2014年高考文科第一名是南陵中学的俞燕，总分650分，语文仅考了112分，是最少的。其实，去年安徽语文普遍没考好，平均分不到90分。

赵成昌认为，出卷人的“不正常”心理和评分不规范不严肃是两个致命因素。

“作贱语文，也作贱语文教学。要重塑学生对语文的信心，改革语文高考方式是个重要方面。”赵成昌说。

昨日，市场星报记者对话赵成昌老师，他认为，中国的语文教学急需改革，而教学改革只能从考试改革中来谈。

赵成昌坦陈：“语文教育问题很复杂，主要是考试和教学结合很不紧密，出现一个很大的矛盾，应试教育要求学生不停地买资料，但学生的语文能力究竟掌握多少，老师是不管的。”

“听说读写”：应增加听、说项目

这并不是这位高级教师第一次在媒体上发声。多年前，赵成昌老师曾发文《我为什么无力反抗呆板的教学》引发媒体关注，直指现实的语文教学与自己向往的语文教学相距遥远，无力突破而倍感失望和孤独。该文被认为是“说出了很多一线教师的心里话”。

赵成昌告诉市场星报记者，考试的形式要变。出卷人从个人角度，拐弯抹角地出题，让考生看不出思路，这对中国人母语来讲，是不应该的。“考，关键是怎么考，现在考也考不到高分。目前语文试卷难度大，没有英语成绩好。另外，评分时不认真，最后打击了学生语文学习积极性。”赵成昌说，呼吁语文考试增加“听说读写”，“语文听力是很重要的。”

72小时：美的空调“优惠动真格，让利破纪录”

美的空调 30周年巅峰巨惠
优惠动真格 让利破纪录
3月27日-29日 仅限3天

结盟苏宁：72小时誓言60万套

市场硝烟刚刚点燃，又传来消息，美的空调继续与苏宁结盟，在同一时间发起一场“空袭72小时”的重磅促销，将销售目标锁定到60万套。2015年的这场空调大战，已经毫无悬念在3月底全面引爆。

美的空调与苏宁打出的促销政策包括：预存50

元抵400元、使用易付宝钱包支付满999返现200元、购空调返200元套购券，还有美的空调的特价爆款单品助成本次72小时的旺季鏖战。

苏宁云商营销管理总部执行副总裁王哲介绍，苏宁与美的都将拿出自己最大的资源，在72小时内全面引爆空调终端市场。

抢滩存量市场：全国10000家“以旧换新”服务站

据了解，本次72小时空调旺季大战，将一改传统的“一降到底，低价吸引眼球”等手段来进行简单粗暴的促销，美的空调及渠道经销商将通过预存订金、以旧换新、跨界合作等多种形式挖掘当前市场的消费潜力。包括苏宁这个大的终端卖场在内，美

的空调全国36000多家门店都将全面参与。

美的空调的以旧换新与其他品牌也有所不同，提出不限品牌、不限年限、不需凭证的零门槛“以旧换新”活动，意在率先抢滩空调“存量空调”市场。

聚焦节能“痛点”：辉煌30年，荣耀1度电

空调是家电产品的耗电大户，空调的最大痛点就是“节能”，消费者买变频空调也是为了“节能”。

今年1月初，美的空调凭借其在变频节能技术领域的卓越贡献，荣获由国务院颁发的“国家科技进步奖”。其中，美的空调研发的“一晚低至1度

电”节能精控技术，明确了未来变频空调的节能方向，推动行业从“产品节能”向“使用节能”升级，即在满足用户需求的过程中，实现节能技术精细化，输出冷量既能满足用户需求，又能减少不必要的浪费，获得了市场的一致好评。

进入3月份以来，空调行业再次走到其冷冻年度的关键节点，各大品牌的旺季“促销战”一触即发。笔者从美的空调了解到，3月27日-3月29日，美的空调狂欢3天3夜，一场名为“优惠动真格·让利破纪录”促销活动，正式拉开今年旺季促销的大幕，也是美的空调30周年庆的重要活动之一。